CASCADE CHRISTIAN SCHOOLS





カスケードクリスチャンスクールは、各自のゴールに合わせた教育とトレーニングを通じた、新たな文化の構築を目標にしています。神の教えのもとに、人生の真の目的を探求しつつ、大学入学への準備や、さまざまな興味や情熱を追求したいと考えている学生にとって、カスケードクリスチャンスクールは理想的な学校です。このウェブサイトを通じて、当校の教育方針を十分に理解していただいき、数多くの海外留学生の仲間入りをしてください。

歴史

1990 年中頃、ワシントン州のピアース郡にある3つのキリスト教会運営の学校が、共通の教育方針と、同じビジョンを共有し、新しい教育システムを設立しました。今日、カスケードクリスチャンスクールはピアス郡の学生とその家族のための活気溢れるクリスチャンスクールとして発展を続けています。

カスケードクリスチャンスクールは神から与えられた各個人の才能を追求、発見し、育てることを基本的な教育方針に据えています。

当校の中核となる価値観

聖書をもとにした世界観の確立 · リーダーシップ · 高度な教育 · 一体感

校是

質の高い、キリスト教の教えを中核に据えた教育により、精神的、個人的、そして学業的に世界にインパクトを与える指導者の育成

当校の教育方針

神の教えにもとづいた教育とトレーニングを通じて、新 たな文化を構築する。



人格形成

英知:神の教えに沿った人生観と生き方。

誠意: 真実、尊厳、信仰心、忠誠心、信頼に対する 妥協のない姿勢。

エクセレンス: 神から与えられたポテンシャルを継続的、徹底的に追求する姿勢。

尊厳: すべての人を神のイメージのもとに創造された、尊厳ある人として扱うこと。



認定

認定は、ACSI とNorthwest Association of Accredited Schools (NAAS) が行なっています。カスケードクリスチャンスクールは毎年、ワシントン州教育委員会によって正式に認定されており、ACSI, NAAS および Washington Federation of Independent Schools (WFIS)の会員です。